SOLUCIONES PROBLEMAS EXTRA 27 DE ABRIL

CRISTINA ESTA HACIENDO UN BATIDO DE FRESA Y DEBE ANADIR UN CUARTO DE LITRO DE
LECHE POR CADA CINCO FRESAS.

¢CUANTA LECHE TIENE QUE ANADIR EN TOTAL SI TIENE 15 FRESAS?

DATOS OPERACIONES
TIENE 15 FRESAS 5 FRESAS =1 CUARTO DE LECHE
1 CUARTO DE LECHE POR CADA 5 FRESAS 5+5+5=15FRESAS

1 CUARTO + 1 CUARTO + 1 CUARTO= 15
2 CUARTOS = MEDIO LITRO =50 CL

1 CUARTO=25CL

50+25=75CL

SOLUCION: TIENE QUE ANADIR 75 CL DE LECHE

AGUSTIN QUIERE REPARTIR, EN PARTES IGUALES ENTRE SUS 8 NIETOS, LOS 5.792 EUROS QUE
LE HAN TOCADO EN LA LOTERIA.

¢CUANTO DINERO DARA A CADA UNO?

DATOS OPERACIONES
8 NIETOS HAY QUE REPARTIR = DIVIDIR
5.792 EUROS 5.792:8=724

SOLUCION: DARA 724 EUROS A CADA NIETO



LUISA HA COMPRADO 18 BOTES DE PELOTAS PARA SUS CLASES DE PADEL.

SI CADA BOTE TIENE 5 PELOTAS,

¢CUANTAS PELOTAS LE QUEDAN DESPUES DE PERDER 32?

DATOS OPERACIONES

18 BOTES EN TOTAL TIENE 18 BOTES

BOTE =5 PELOTAS CADA BOTE TIENE 5 PELOTAS.

PIERDE 32 PELOTAS * PRIMERO VAMOS A CALCULAR CUANTAS PELOTAS
TIENE.

18 BOTES DE 5 =5 +5 +5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5
PARA SUMAR MUCHAS VECES LAS MISMA CANTIDAD MULTIPLICAMOS
18 X5 18
X5 TIENE 90 PELOTAS.
90
PIERDE 32 DE LAS 90 PELOTAS. HAY QUE QUITARLAS, RESTAR.
90

-32 SOLUCION: LE QUEDAN 58 PELOTAS



